致: 元朗區議會交通及運輸委員會主席程振明區議員

由: 李月民區議員

事:增加969C晨早班次

程主席:

969C 晨早班次大受市民歡迎,但班次只有一班,與市民的需求 有強烈落差,要求增加班次。

煩請將此議題列入議程討論。



李月民 2017年9月25日



檔案編號: CC/L2/381/17/PC

敬啟者:

有關:增加 969C 晨早班次

多謝 貴小組於 10月3日就上述事官來函本公司轉達委員意見,現謹覆如下:

我們已備悉有關意見。城巴 969C 號線由 7月 31 日起於早上繁忙時間增設由天水圍前往太古的特快服務。根據最近的紀錄,該線於上午七時二十分由嘉湖山莊美湖居開出的班次,平均載客率約為七成半,反映現有服務水平已能滿足客量需求。

此外,我們亦已提醒車長呼籲車上乘客行入車廂,並派員前往各巴士站實地視察及協助乘客登車,在天水圍區尾站天福路天祐苑巴士站候車的乘客均可全部登車。

我們會繼續密切留意該線的服務及運作,適時作出檢討。

再次多謝 貴小組對本公司服務的關注。

此致 元朗區議會 交通及運輸委員會 巴士服務工作小組秘書 陳晞旻女士

城巴有限公司公眾事務經理

李建樂 謹啟

2017年11月3日

元朗區議會交通及運輸委員會 巴士服務工作小組 2017 年 11 月 22 日

議員提問:

建議討論增加 969C 晨早班次

回應:

有關議員的上述提問,本署謹覆如下:

城巴第 969C 號線自本年 7 月 31 日起於上午繁忙時段增設一班由天水圍前往太古(康怡廣場)的巴士服務,而其班次的載客率約為七成,反映現時該路線的班次服務水平仍足夠應付乘客的需求。

本署會繼續密切留意有關路線特別班次的服務情況及乘客需求,並已備悉有關意見以便於未來巴士路線計劃中作適當考慮。

謝謝委員對元朗區公共交通服務的關注。

運輸署新界運輸管理部 2017 年 11 月